



IDEMO U ŠKOLU S OSMJEHOM

ZUBNA PUTOVNICA

Poštovani roditelji,

Epidemiološko istraživanje oralnog zdravlja u Republici Hrvatskoj iz 11/2015. godine u dobnoj skupini 12 godišnjaka pokazalo je da se hrvatski dvanaestogodišnjaci nalaze na zadnjem mjestu među zemljama EU. Izuzetno visok broj karijesa, izvađenih i plombiranih zubi. Raspodjela po županijama u RH je pokazala da se 12 godišnjaci u Brodsko-posavskoj županiji nalaze na zadnjem mjestu, tj. imaju najlošije oralno zdravlje.

Zdravi zubi su važni ne samo za žvakanje, mljevenje hrane, već i za govor, za sprječavanje nastanka bolesti zubnog mesa, smanjenje drugih upalnih procesa u usnoj šupljini, smanjenje potrošnje antibiotika, sprječavanje nastanka drugih bolesti koje imaju poveznicu sa kroničnom upalom u području zuba.

Zubni karijes je najraširenija bolest današnjice, najčešća dijagnoza na sistematskim pregledima djece.

Stoga je 2015.godine Ministarstvo zdravstva i Hrvatska komora za dentalnu medicinu donijela Strateški plan promicanja i zaštite oralnog zdravlja čiji je cilj povećati postotak zdravih zuba u petogodišnjaka na 60 % i smanjiti KEP indeks u dvanaestogodišnjaka sa sadašnjih 4,5 na 3,5. Suradnici i organizatori su Ministarstvo zdravstva, Hrvatska komora za dentalnu medicinu, Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Hrvatska liječnička komora, županijski zavodi za javno zdravstvo sa službama školske medicine, nadležni stomatolozi, HZZO. Tijekom prošle šk. god. 16/17. u izvršenju programa ZUBNA PUTOVNICA sudjelovalo je 5 Zavoda za javno zdravstvo (Primorsko-goranski, Splitsko.dalmatinski, Sisačko-moslavački, Vukovarsko- srijemski i Grada Zagreba). Od ove školske godine 17/18. moraju se uključiti u provedbu svi ostali .

Predviđene su aktivnosti u okviru projekta „ ZUBNA PUTOVNICA“ za učenike šestih razreda OŠ. Školski liječnik će prilikom dolaska na cijepljenje učenika šestih razreda (I doza ili II doza) predati svim učenicima obrazac- ZUBNA PUTOVNICA , koji će učenik predati svom roditelju. Roditelj je dužan odvesti dijete stomatologu na pregled i dati mu navedeni obrazac da ga stomatolog nakon pregleda djeteta popuni. Na slijedećoj dozi cijepjenja će učenik popunjeni obrazac predati školskom liječniku (ili ćemo dogovoriti s razrednikom da prikupi sve obrasce). Navedeni obrazac školski liječnik mora poslati u Ministarstvo zdravstva.

Također je predviđen obavezni stomatološki pregled djece prije upisa u prvi razred koji će se provesti tijekom proljeća 2018. godine.

Nadamo se da ćemo kontinuiranim provođenjem redovitih stomatoloških pregleda, poboljšanjem higijene usne šupljine i češćim pranjem zuba te smanjenim unosom slatkiša i šećera poboljšati stanje zdravlja zuba naše djece.

Za sve dodatne informacije možete nazvati Službu za školsku medicinu u Sl.Brodu, A. Cesarca 71, tel/ 442-478 i 415-430, te ambulantu u N. Gradiški M. Gupca 40 b tel / 361-795.



ZDRAVI ZUBI = NAJLJEPŠI OSMJEH

MJESEC ORALNOG ZDRAVLJA 12.9.17. – 12.10.2017.

SUDJELUJTE I VI ! POSVETITE VIŠE VREMENA VAŠIM ZUBIMA !

Voditelj Službe:

Nevenka Meandžija, dr.med.spec. školske medicine